



年轻帅气的詹姆斯·罗德里格斯已成为本届世界杯第一新星。

砖家点评

巴西不争气 不妨追追这小哥

北京时间6月29日凌晨,世界杯1/8决赛首个比赛日,两场“南美德比”相继打响。在智利人极具针对性的压迫式打法下,先进一球后被扳平的东道主巴西队,几乎是挣扎着完成了120分钟的比赛。要不是经验丰富的巴西门将塞萨尔连扑两个点球,头号球星内马尔连打进制胜点球的机会都没有。

首场淘汰赛就出现点球大战,这样的情节如果说让人昏昏欲睡,那显然有点不负责任。然而当随后哥伦比亚与乌拉圭的比赛打响,你才会发现,这支穿着黄色球衣的球队,才算是真正提神醒脑。2比0击退缺少了苏亚雷斯的乌拉圭,哥伦比亚历史性杀入世界杯八强。接下来面对东道主巴西,他们依然有机会刷新历史。

对于有点段位的球迷来说,哥伦比亚的崛起,无疑是本届世界杯的一大惊喜。在上世纪90年代,球迷们并不会像现在这样一边倒地追随着巴西、阿根廷、德国等豪强。相反,风极一时的罗马尼亚、前南斯拉夫、智利、哥伦比亚,乃至如今一直坚挺的墨西哥,才是彰显个性的明智选择。

那时候的哥伦比亚,是世界上最喜欢把球传到对手门里去的球队,“金毛狮王”巴尔德拉马永远都能在对手围抢之下牢牢控制住皮球,然后你就能看到斜刺里杀出个阿斯普里拉,给对手致命一击,实在是球被断了,你也忍不住猜想,最喜欢玩火的疯子门将伊基塔会用什么怪异的招式把球从门线上挡出来?再不济,只要哥伦比亚把球传起来,就算输也能输他个昏天黑地,荡气回肠。

其实说起哥伦比亚的世界杯成绩,与辉煌二字实在相去甚远。1962年,初出茅庐的哥伦比亚小组出局。1990年,他们从前南斯拉夫、西德的围剿中小组突围,然后,他们的16强经历就没了然后。1994年,哥伦比亚一胜两负小组出局,打进乌龙球的埃斯科巴回国后被极端球迷枪杀。1998年,哥伦比亚又是两胜一负出局,小组末轮给他们致命一击

的,是大红大紫的贝克汉姆。此后的16年,任凭世界足坛如何变化,曾经疯狂的哥伦比亚始终蛰伏。

直到这一届强队陆续回家,巨星纷纷倒下的世界杯。哥伦比亚成了4支小组全胜的球队之一,截至1/8决赛进球最多的球队。他们开赛前失去了头号球星法尔考,他们甚至在小组第三轮雪藏了8名主力。在射手榜上,傲视群雄的也是哥伦比亚10号,詹姆斯·罗德里格斯——有人说,他是和C罗齐名的J·罗。

或许我们只有借助搜索引擎,才能进一步了解初露峥嵘的J·罗:23岁,效力法甲摩纳哥,身价4500万。J·罗此前最辉煌的经历,当属3年前率领哥伦比亚青年队在青年才俊云集的土伦杯上折桂。

实际上,哥伦比亚队在本届世界杯上获胜场次已超过了过去4次参加世界杯的总和。想当年,人们为了纪念发现美洲大陆的哥伦比亚,给这个国家取名“哥伦比亚”。现在的哥伦比亚队,无疑是世界足球版图上一片崭新的、绝不同于巴尔德拉马时代的新大陆。

■陈普庄

6月28日晚,三湘华声球迷团第三站,20名三湘华声球迷团成员在长沙市韶山南路的宝马家居城的81102号竞彩店忙碌着。加上原本在店里玩彩票的数十号人,本站活动也成了开赛以来人气最旺的一站。不过当晚最大的明星,还是73岁的姚力军。不少球迷看到记者采访姚爹,都围过来想听听他关于当晚比赛的预测。

“姚爹,看看我这张单子买得不错吧?巴西让一球赢智利应该没问题吧?”

“那就不一定啦,巴西最后赢肯定没问题,但是会不会打加时赛还不好说。”

硕果累累,命中率超5成

“买彩票就是为了看球,看球就是图开心,最忌讳的就是贪多贪大。”在众人的簇拥下,姚爹向球迷团的其他人分享自己的竞彩经验,“现在好多年轻人买球动不动就去搏冷门,冷门哪会有那么多?”

姚爹俨然已经是竞彩店里的行家,旁边同来买竞彩的张国斌说道:“姚爹的单子经常中,跟他一起买准没错,每次买两张单子至少都会中一张,他每次一般都只会买十几块钱,上个星期,他就用一张16块钱的3串1单子,中了1700块钱,除了世界杯以及欧洲主流联赛,他连日本联赛的比赛也会买,前不久还中了一张任九的单子。”

张国斌的话说得一旁的姚爹有些不好意思,“哪有你说得那么厉害,就是看得多一些,没别的。”说话间,姚爹从胸口的口袋里拿出了三张手抄的数据表,



声色世界杯



“龙虾帝”首发命中。

巴西死里逃生 “龙虾帝”上演开门红

6月28日,三湘都市报、华声视频、魅力四射酒吧联手在长沙解放西路魅力四射酒吧钻石店演艺吧为球迷呈现了一场别开生面的“声色世界杯”球迷嘉年华活动。活动当中,热辣性感的足球宝贝、竞猜神兽龙虾大帝、还有微信“摇一摇”送礼品环节掀起了现场一轮又一轮的高潮。

华声视频和魅力四射一起打造的竞猜神兽——“神奇龙虾帝”无疑是当晚最大的亮点。活动中,一名来自法国的足球宝贝玛莎抱着一个

巨大的水箱走上台来,水箱底部为一个绿茵场,代表比赛的场地,水箱壁上贴有巴西和智利两队的国旗,由现场主持人选取一只小龙虾放入水箱的中线处。

刚开始,龙虾比较纠结,呆了好半天才慢慢的爬向标有智利国旗的一方。就在现场球迷都认为“龙虾帝”要选择智利了,它又默默地转身爬到了巴西的一侧水箱。而从之后的比赛来看,“龙虾帝”完美地预测了比赛的走向:智利在加时赛最后一分钟,差点绝杀巴西,死里逃生的东道主则依靠门将塞萨尔的神奇发挥,在点球大战中笑到了最后。

■三湘华声全媒体记者 叶竹 贾晓峰



三湘华声球迷团 湖南体彩主办

73岁姚爹谈如何玩成竞彩店神算子 “买彩票咧,最忌贪多贪大”



面对彩民朋友的咨询,姚爹大有指点江山的风范。

上面密密麻麻写满了当晚比赛各支球队的情况。

73岁,世界杯场场不落

“姚爹每天晚上的比赛都会看吗?”记者问道。

“那当然,每场比赛都要看看,之前小组赛0点、3点、6点的比赛我都没落下,晚上看球,白天睡觉,下午起来,吃了晚饭,就来竞彩店研究一下,比赛开始前就回家看比赛。”姚爹笑道。

“我们这些年轻人这么看球都会觉得有些吃不消,您这么大年纪了,身体吃不吃得消啊?”一旁的球迷们纷纷表示担忧。

不过姚爹自己到有自己的见解,“为什么不看?世界杯4年才有一次,不知道还能看几届世界杯?能看就看。”

■三湘华声全媒体记者 潘梁平